A级景区接待游客338.64万人次 文化旅游项目完成2021年计划投资25.08%

一季度乐山文旅市场强劲复苏

本报讯(记者 杨心梅)4月26日,记者从市文 化广电旅游局获悉,今年一季度,我市旅游总体 情况恢复至2019年同期的8成,恢复情况明显好 于全国。其中,全市37家A级景区接待游客 338.64万人次,同比2020年增长238.17%;全市 "挂图作战"文化旅游项目完成投资 13.81 亿元, 完成全年任务的25.08%。

今年以来,我市文化旅游系统紧扣"旅游兴 市、产业强市"发展主线,持续做好文旅融合、扩 容提质、景城一体、全域旅游"四篇文章",以拼搏 进取、奋勇争先的雄心壮志,加快建设巴蜀文化 旅游走廊世界重要旅游目的地。

"老牌"景区魅力无限。漫步峨眉山景区,感 受高山云雾的缭绕,欣赏高山杜鹃令人惊艳的 美丽,在清音阁、万年寺沿线参与露天剧本游、 自然科普体验、感恩祈福等体验活动;走进庄 严静谧的乐山大佛景区,用一支"灵宝塔"雪糕 别样打卡,在全新打造的乐山大佛文化广场感 受"夜不寐"的美好;搭乘熊猫专列,坐上犍为 嘉阳开往春天的小火车,一路在花海中蜿蜒; 一大批新兴旅游景区景点锦上添花,为传统热 门景区分流"降压",丰富乐山文旅产品供给 ……一季度的乐山文旅特色足、看点多,乐山大 佛景区、峨眉山景区核心引力进一步加强,强势 带动全市37家A级景区复苏。清明假期,全市 37家A级景区累计接待游客38.38万人次,实

现门票收入1243.66万元,较2019年分别增长 8.20%和1.87%,较2020年分别增长419.37%和

特色活动亮点纷呈。3月16日,"春满嘉州· 香飘乐山"乐山市2021年上半年文旅商贸消费 促进新闻通气会召开,发布今年上半年(3月-7 月)乐山文旅商贸"四香"系列主题活动、"十大" 春季旅游线路产品及系列优惠政策,助推我市文 化旅游市场增幅迅猛。与此同时,"乐山味道' "乐山礼物""乐嘉民宿""乐游嘉学"同步发力,助 推全市一季度服务业增加值同比增长16.4%,住 宿餐饮业同比增长49.5%。

项目推动未来可期。3月25日,以"强化文 化遗产保护,在文明交流互鉴中发挥孔庙的文化 价值"为主题的中国孔庙保护大会在我市召开。 来自全国各地的孔庙及其上级管理单位、儒学单 位的近200位嘉宾齐聚一堂,发布《关于全国孔 庙保护传承与弘扬中华优秀传统文化的共识》。 这是乐山文庙的精彩亮相,亦是乐山旅游项目的 风采展示。2020年,我市做好全省文旅发展大会 承办、推进全市文旅转型升级高质量发展,一手 抓疫情防控,一手抓文旅项目建设,取得明显成 效。发展接续,登山不止,记者了解到,全市20 个"挂图作战"文旅项目,2021年计划完成投资 55.06亿元。截至3月底,已完成投资13.81亿元, 完成全年任务的25.08%。



4月3日,2021中国乐山·马边第四届小凉山采茶节上,火热的



93岁老党员交特殊党费

希望用于国防建设

本报讯(安吉 徐子建 记者 钟 成甲)"我来交党费!"4月20日上 午,一位耄耋老人走进夹江县甘江 镇政府党建办公室,从洗得发白的 上衣口袋里掏出1万元现金……

对于这位老人,甘江镇政府工作 人员并不陌生。老人名叫徐桂元,今 年93岁高龄,已有63年的超长党 龄。去年2月5日,他曾来到镇政府, 向武汉疫区捐款1万元。

4月26日下午,记者来到甘江 镇新生村七组徐桂元老人家中。攀 谈中记者得知,老人已逝的妻子和 两个兄弟都是党员,膝下无子,现在 靠退休金生活,平日里非常节俭。 徐桂元老人所在的甘江镇退休

干部第二党支部书记江琴芳告诉记 者:"徐老尽管年纪大,但是学习热 情不减,经常按时参加组织生活,每 次党员学习群里发的资料,他都第 一时间学习,然后在群里汇报自己 的学习心得。"

对于这次交特殊党费的举动,他 解释道:"今年是建党一百周年,跟我 一起入党的同志大都不在了,看不到 祖国现在的繁荣富强,而我还在,想 为祖国建设出一份力,希望这笔党费 能用于国防建设,这是我的心意!"

(紧接第1版)做好堤防库渠整治, 程治理。要筑牢地质灾害防线,抓 紧推进防治项目,全面排查整治隐 患,精细监测做好预报预警,落实 "三个避让"要求。要提高安全生产 能力,做好旅游安全、道路交通安 全、企业特别是化工企业安全,强化

会议要求,要全力以赴深化河 湖长制工作。要科学编制好"十四 五"河湖管理保护方案,扎实抓好河

湖健康评价、河湖示范县建设、污水 处理设施提标改造、饮用水水源保 护等工作。要扎实推进水环境治 理,系统加强水生态保护,全面提升 河湖空间的管理水平。

会议强调,要全力以赴强化防汛 减灾机制。要压实各方责任,保持务 实作风,强化督导检查,按照省、市部 署,坚定扛起政治责任,落实好属地 责任和主体责任,以严厉的纪律、严 实的作风推动防汛减灾、地质灾害防 治和河湖长制工作落到实处。

遗失声明

峨眉山市民政局"四川省政府非税收入通用票据"(编号为 1496802519-1496815007号)和"四川省行政事业单位资金往来 结算票据"(编号为0208131265-0208133752号;0230000016-0230025003号)不慎遗失,特此声明。

> 峨眉山市民政局 2021年4月25日

≫调解百家事 温暖千人心≪

·记"全国模范人民调解员"陈祥波

■ 实习生 曾梦园 记者 白建伟

对司法调解工作的执着和热爱,沙湾区司法局福禄司法所所长陈祥波投身司法调解工作27年.积极 为当地群众排忧解难,维护社会公平正义和一方平安,被当地干部群众称颂为社情民意的"活地图"、矛盾 纠纷的"灭火器"、群众合法利益的捍卫者。

2012年8月,陈祥波被司法部评为"全国人民调解能手";2020年12月,被司法部评选表彰为"全国模 范人民调解员"。

社情民意的"活地图"

身为所长,在从事人民调解工 作的27个春秋里,陈祥波认真履 职、服务基层,经常深入村、组了 解情况,到农户家中、田间地头、 山间丛林调查取证。每到一地,他 都会绘制涉及住户、人口、地形地 貌、道路交通等随手地图,以方便 记忆。他的足迹遍布福禄镇各村各 组,哪里有大道,哪里有小路,都一

一印在他的脑海,有些情况他甚 至比当地村干部还要清楚。

经过多年的工作经验摸索和 积累,陈祥波已成为福禄政法战 线的一张名牌和名副其实的"活 地图",福禄镇大部分村的居民只 要一听说陈祥波的名字,就知道 他是搞调解、"管"法律的。

法院立案庭或执行庭的法

官,会经常向陈祥波了解当事人 或被执行人的基本情况;派出所 新到的民警会经常到司法所请教 刑满释放人员、社区矫正人员、重 度精神病人等重点人员的基本情 况及管控方法;镇政府新进的工 作人员、村上新当选的年轻干部, 在涉及矛盾纠纷的调解处理等工 作上遇到问题时,都会向他请教。

矛盾纠纷的"灭火器"

在调解工作中,陈祥波指导 基层调解人员运用"五心""五善" 工作法,调处各类矛盾纠纷。' 心'就是热心受理纠纷,耐心说服 教育,真心排忧解难,细心调节矛 盾,公心评判是非。而'五善'则是 善于倾听各方意见、善于讲法说

理、善于利用多方调节、善于洞悉 当事人心态、善于快速决断。"陈 祥波说,有了"五心" "九善"这两 个调节的"法宝",一起又一起复 杂疑难纠纷得到妥善化解。

27年来,陈祥波共收集矛盾 纠纷信息2950余件,指导基层调

解矛盾纠纷2550余件,参与复杂 疑难纠纷调处300余件,使98%的 矛盾纠纷化解在基层、解决在萌芽 状态。无一例因矛盾纠纷调处不及 时引发的群体性事件、上访及刑事 治安案件的发生,被干部群众称为 矛盾纠纷的"灭火器"。

群众合法利益的捍卫者

2012年12月,福禄镇某工地 包工头苟某因挪用工程款,导致 36位民工被拖欠工资约20万 元。2013年1月,荷某因涉嫌盗 窃罪被提起诉讼,同年12月因盗 窃罪被判处有期徒刑6年。民工 们眼见讨要工资无望,便找到福 禄司法所,请求为他们追讨血汗 钱。陈祥波一边安抚民工情绪, 一边审查民工提供的相关证据材 料,在形成专案材料后向相关部 门汇报。之后,在多部门的配合 协调下,2014年春节前一天,民 工们终于如愿领到了被拖欠的工

27年的基层调解工作,让陈 祥波的手机中有了1900多个常 用号码,电脑和笔记本上有超过 3000个电话号码。自己的电话号 码也已经成了法律咨询"热线", 经常有人向他请教法律上的问题 或个案的处理方法,每次他都会 耐心做好解释工作。

陈祥波用自己的努力,实现 了"调解百家事,温暖千人心"的 心愿。多年的工作经历,让他深 深懂得:基层司法人员不仅是公 正、严明、廉洁、奉公的代名词,更 是群众最忠实的倾听者、矛盾的 调解者、生活的帮助者。调解寓 情,化解于理;理随情在,情随理

致敬政法英雄 献礼建党百年

四川永丰纸业股份有限公司 关于召开2021年第一次临时股东大会的通知

四川永丰纸业股份有限公司决定于2021年5月7日召开公司2021年第一次临时股东大 会,现将有关事项通知如下:

- 一、会议时间: 2021年5月7日上午9:30
- 1、会议地点: 沐川县沐溪镇沐源路 1607 号公司第三会议室
- 三、会议召集人:四川永丰纸业股份有限公司董事会
- 四、会议议题
- (一)审议《关于补选公司董事的议案》;(二)审议《关于修改公司章程的议案》。
- 五、出席人员资格
- (一)股权登记日持有公司股份的股东
- 本次股东大会的股权登记日为2021年5月6日,截止2021年5月6日17:00,在乐山产 权交易中心登记在册的全体股东均有权出席股东大会,并可以书面形式委托代理人出席会议
- 和参加表决,该代理人不必是公司股东; (二)公司董事、监事及高级管理人员

- 六、出席会议的登记办法
- (一)符合上述条件的法人股东登记时应提供加盖公章的营业执照复印件、法定代表人身 份证复印件、持股凭证;符合上述条件的个人股股东登记时应提供身份证复印件、持股凭证; 如委托代理人出席,则应另外提供代理人的身份证复印件、授权委托书。
 - (二)登记时间:2021年5月7日8:00-9:20。

- (三)登记地点:沐川县沐溪镇沐源路1607号公司第一会议室。
- 七、其他事项
- (一)联系人:李应桥
- (二)联系电话:0833-4619003 邮箱:liyq@taison.cn
- (三)联系地址:沐川县沐溪镇沐源路1607号永丰纸业财务部
- (四)本次临时股东大会会期半天,与会人员的交通及食宿等费用自理。

2021年4月22日

决战决胜 (紧接第1版)村"两委"、驻村工作队、联户干部到

户到人,与群众同吃同住同劳动。脱贫攻坚战打响 以来,全县累计选派38名县级领导,129名"第一 书记"、219名驻村工作队队员、106名农技员、 1802 名帮扶责任人,对全县所有行政村、所有农 户,形成全域覆盖、全员参与、全程推进、全责包干

这份脱贫"答卷",题里题外,都有各级各地"帮 扶"干部奉献的足迹:

"都是一家人。"从2016年开始,246名市中区 对口帮扶干部扎根峨边,与当地干部群众共绘脱贫 奔康"同心圆"。吕凯、杜艳、许文明……"舍小家为 大家",用最美好的年华,扎根最艰苦的地方,打最 硬的攻坚战,成为峨边群众的"家里人"。

"山海一家亲。"浙江省台州市椒江区"急峨边 之所需,尽椒江之所能。"专家团队、"椒江班"、产业 帮扶……山海相连,合力同心。

还有省直定点帮扶单位,派人送物,定期走 "民不脱贫耻为官。"峨边的山山水水、一村一

寨,深情地记录下了各级干部星夜兼程、拼搏奋斗 的足迹,也记录着他们立下的誓言。 这份脱贫"答卷",一笔一划,更印着彝汉"感 恩"群众自强奋进的步伐:

身残志坚的王维利、何志强、师玉琼、马核阿 林、王帮慧夫妇、张茂军……用自己的行动唱响了 "心若在梦就在",也唱响了峨边人民自力更生、艰 苦奋斗的感人旋律。

廖丽华、陈治宏、吉溜布罗、罗忠亮、王晓 玲……带领乡亲们共同致富,书写了共战贫困、携 手奔康的动人华章。 阿溜正布、立立牛牛……一个个贫困群众在党

委政府、各级干部的帮扶下,"宁可苦干、绝不苦 "幸福生活/有保障/人人过得/好甜美……"

"为难情感如何了/真实言语叙述好/干部真是好心 人/见到贫困就心疼……"只有小学文化、现已故的 夏兴田用质朴的诗表达着感恩之情。

笔力千钧 民生为大

"我今年63岁了,终于有了属于自己的新房 子,很高兴。"2019年8月,新林镇茗新村"新"村民 吉达加加激动得不能自已,"我以前住在冕宁,听亲 戚说这里有地、有茶叶,就来了。今年,'异地'安家, 不仅路通了、家里有电、有水,看病还不要钱。"

激动的不仅有吉达加加,还有该村来自"八县 ·区"的248户1200余人。这个四川最迟建成的建 制村既见证了脱贫攻坚的决心,也印证了"不落一 户、不少一人"的铿锵诺言。

脱贫攻坚战打响以来, 峨边坚持精准方略, 五 年规划、三年攻坚、逐年突破,聚焦"两不愁、三保 障",啃下了最硬的骨头、破解了最难的坚冰。

面对沙坪茶场大小凉山"八县一区"自主移民 搬迁3841人这一遗留问题,峨边县委坚决扛起责 任,积极争取省上支持,新成立两个行政村,变"自 主移"为"就地安", 茗新村、松林坡村成为脱贫奔康 的"明星","新村民"逢人便讲:"总书记卡莎莎、共 产党瓦吉瓦!"

"交通是峨边脱贫最大的阻碍。必须作为基础 性、先导性工程来解决。"2016年以来, 峨边累计完 成交通投资83.69亿元,是"十二五"的23.5倍,国 省县乡村组户七级内联外畅的交通大格局全面形 成,交通从"导致贫困"的阻力逐步转变为了"带动 脱贫"的动力。

"精神是峨边脱贫最大的'拦路口'。没有精神

的脱贫,就没有峨边的全面脱贫。"为此,峨边创新 "三纲三法三载体",制定"三纲"统全局,构建"智志 双扶"新格局;创新"三法"破难题,走出"智志双扶" 新路径;固化"三体"育新风,打造"智志双扶"新平 台。阿依园、椒江班,新医院、新科室,幸福小喇叭、 文化大篷车、"积分超市","五星"评选、"感动峨边 人物"身边榜样等励志典型……精神扶贫的"峨边 样板"受到中央、省、市领导肯定。 "有产业才有出路,靠产业才能巩固脱贫。"峨

边创新构建"2+3"山区现代农业产业体系,引导全 域产业发展。扶持"五小到户"生产经营,因地制宜 吹糠见米;致力稳定增收,开展新时代农民大培训, 千方百计提升致富技能;致力长期增收,建成三河 流域三个百里产业带。县有主导园区、村有当家产 业、户有致富门路、人有一技之长,贫困群众收入五 年翻了2番。

县城靓了、山村美了、生活富了、精神好了、后 劲足了……"五子登科", 峨边的脱贫奔康透出满满 的"民生幸福"。

接续奋斗 振兴乡村

从走羊肠小道、穿沟过谷,守着美景吃穷饭,到 住上新房、车入院坝,开起民宿吃上旅游饭,峨边黑 竹沟镇古井村村民阿洛木也经历着翻天覆地的生 活"巨变", 笑得合不拢嘴。"好日子还在后头。随着 峨汉高速建成通车,来旅游的人肯定会越来越多, 我的生意也会越来越好。"

另一边,在新林镇茗新村椒江峨边东西部扶贫 协作乌天麻种植基地的恒温室,5位心灵手巧的彝 族同胞正在为首批种植的乌天麻开展人工授粉。 "这是种子,也是振兴的希望。"

"脱贫不是终点,而是新生活的起点。"带领峨 边彝汉群众打赢脱贫攻坚战、提前一年实现全县高 质量"脱贫摘帽"的峨边县委一班人, 脚步没有丝毫 停留,带着"脱贫摘帽"的底气,带着"绿色发展"的 底色,带着"抢抓机遇"的思维,带着"后发赶超"的 干劲,持续用力巩固脱贫攻坚成果,接续乡村振兴。

瞄准"十四五", 峨边确立"18345"发展方略: 坚定"致力绿色崛起建设美丽峨边"一个主题,围绕 "一带一门户两城四县"八大目标,实施"交通强县、 全域旅游兴县、绿色工业富县"三大战略,攻坚"交 通大突破、旅游大发展、产业大提升、民生大改善" 四大重点,强化"人才、土地、资金、效能、制度"五大

"我们将大力实施'百亿交通工程、百亿旅游工 程、百亿产业工程、百亿民生工程',让交通建设一 日千里,产业发展孕育生机,旅游发展重要突破,彝 汉文化沁人心脾,城乡面貌深刻变化。"峨边县委负 责人告诉记者。

"致力绿色崛起、建设美丽峨边。"脱贫奔康的 15万彝汉儿女在峨边县委政府的带领下,大步迈 开振兴乡村的步伐。